
Уголовное дело возбуждено в отношении 17-летнего жителя Могочи, подозреваемого в применении насилия к полицейским

Могочинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Могочи, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, совершенное в отношении представителя власти в связи с исполнением им должностных обязанностей). По версии следствия, 14 сентября 2013 года в Могоче в день празднования Дня города, подозреваемый, находясь на главной площади в состоянии наркотического опьянения, пил пиво из бутылки. Полицейские, несущие службу по охране общественного порядка, сделали замечание юноше, на что он отреагировал агрессивно. Молодой человек напал на начальника отдела полиции, которого ударил по плечу и сорвал погон. После этого стражи порядка скрутили подозреваемого и доставили в отдел полиции. Следователи задержали молодого человека по подозрению в совершении преступления. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. В случае, если вина подозреваемого будет доказана, ему грозит до пяти лет заключения.

17 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767794>